AHKETA /U151 POJUTEJEN
(10 BBLIABJIEHUIO CJIy4aeB KOPPYHIUH B YUPEKICHHH)
1. VaosaerBopsioT i Bac B3aumooTHomeHus nexaroros u Bamero pedenxa?

a) Ja; 0) He BIIOJIHE; B) HET.

2. JloBoJibHBI JH Bbl, yT0o Bam peGeHok nmocemaer HMEHHO 3TOT JeTcKuii can?

a) 1a; 0) He Bcerja; B) HET.

3. BbLIH JiM cirydau ¢6opa IeHeKHBIX CPeICTB HA HY Kbl 1€TCKOIr0 ¢aa BOCIHTATEASIMH B
TeyeHue 20 roga?

a) 4acTo; 0) uHoraa; B) HUKOI'J1A.

4. UMeJIH JIM MeCTO MPOoCchObI MeJaroru4eckuXx paboTHUKOB O NMPeI0CTAB/IEHUH B 1€TCKHI
ca/1 J0MOTHUTEIbHBIX Y4eOHbIX MPHHA/IEKHOCTEl, KaKkoro — ubo odopyaoBanus, ap.?

a) na; 0) B HEKOTOPBIX CIIyvasix; B) HET.

5. SIpasieTcs JiM JETCKHIl cajl, KOTOPbIil nocemaer Bam pebeHok, aBTopuTeTHbIM 115 Bac
y4eOHbIM 3aBeieHHeM?

a) 1a; ©) B HEKOTOPBIX CIIydasx; 5 B) HET.

6. Kakue ¢dopmbl Gi1aroqapHocTy 3a TpyA NeJaroros, o BameMy MHEHHIO, IPHEMJIEMbI B
JAETCKOM caay?

a) oporue Mo/IapKH; 0) LBETHI; B) M3/IEJINS, CACJIaHHbIE CBOUMHU PYKaMHU.
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